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MINUTA 

dezbaterii publice desfășurate la sediul Agenției Naționale pentru Resurse Minerale, în data de 26 

iunie 2017, cu privire la proiectul de hotărâre a Guvernului privind aprobarea Licenţei de 

concesiune nr. 18174/2015 a activităţii miniere de exploatare a minereului de cupru cu conținut de 

aur în perimetrul Rovina, judeţul Hunedoara, încheiată între Agenţia Naţională pentru Resurse 

Minerale şi Societatea Comercială "Samax Romania" SRL 

 

În temeiul art. 7 alin. (9) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația 

publică, republicată, Agenția Națională pentru Resurse Minerale  a organizat în data de 26 iunie 2017, pe 

parcursul a 3 (trei) ore, ședința publică având ca obiect dezbaterea proiectului de hotărâre a Guvernului 

privind aprobarea  Licenţei de concesiune nr. 18174/2015 a activităţii miniere de exploatare a minereului 

de cupru cu conținut de aur în perimetrul Rovina, judeţul Hunedoara, încheiată între Agenţia Naţională 

pentru Resurse Minerale şi Societatea Comercială "Samax Romania" SRL. 

La întâlnire au participat din partea Agenției Naționale pentru Resurse Minerale:  

a) Constantina Ciprian, consiler superior  în cadrul Direcției Generale Gestionare, Evaluare, Concesionare 

Resurse/Rezerve Minerale, Integrare Europeană; 

b) Duică Ramona, șef birou în cadrul Biroului Juridic; 

c) Sava Elena Maria, șef serviciu în cadrul Serviciului Stocare Geologică a Dioxidului de Carbon 

d) Călin Valentin, consilier superior în cadrul Direcției Generale Gestionare, Evaluare, Concesionare 

Resurse/Rezerve Minerale, Integrare Europeană. 

În urma anunțului publicat pe site-ul Agenției Naționale pentru Resurse Minerale, în perioada 09-

26 iunie 2017 au solicitat să participe la acest eveniment un număr de 19 persoane fizice și organizații. 

Potrivit listelor de prezență întocmite cu ocazia dezbaterii, la aceasta au participat un număr un 

număr de 19  persoane fizice si organizatii, reprezentanți ai societății civile, conform listei anexate. 
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De asemenea, în cursul dezbaterii au fost depusa o recomandare scrisa în legătură cu proiectul de 

hotărâre a Guvernului privind aprobarea Licenţei de concesiune nr. 18174/2015 a activităţii miniere de 

exploatare a minereului de cupru cu conținut de aur în perimetrul Rovina, judeţul Hunedoara, încheiată 

între Agenţia Naţională pentru Resurse Minerale şi Societatea Comercială "Samax Romania" SRL, 

recomandări ce pot fi consultate pe site-ul namr@namr.ro. 

În deschiderea  dezbaterii, domnul Constantina Ciprian, consilier superior în cadrul Direcției 

Generale Gestionare, Evaluare, Concesionare Resurse/Rezerve Minerale, Integrare Europeană a prezentat 

ordinea de zi, reprezentanții Agenției Naționale pentru Resurse Minerale, timpul alocat fiecărei intervenții. 

D-nul Alexandru Nicolici  - director la SC SAMAX ROMANIA SRL a prezentat istoricul 

proiectul minier “ROVINA”, respective etapele legale in cercetare geologica 

În cadrul dezbaterii publice au luat cuvântul persoanele menționate în continuare, susținând puncte 

de vedere ce urmează: 

 

1.Nume: Dan Onescu –reprezentant Asociaţia Profesionistillor”Munţii Apuseni” 

  Punct de vedere:  Considera ca este primul proiect de anvergură de acest gen care va primii girul 

Guvernului si ar trebui considerat ”proiect de importanta nationala” 

 

2.Nume: Bogdan Claudiu Marza - persoana fizica –  

  Punct de vedere: intrega comunitate locala din zona Barza este de acord cu inceperea derularii acest 

proiect considerand ca vine in sprijinul dezvoltarii comunitatii locale. 

 

3.Nume: Daniel Ioan Indreiu – persoana fizica din localitatea Brad 

  Punct de vedere: din experienta sa de inginer care a lucrat la mina Barza, cunoaste ceea ce preesupune 

activitatea miniera, a studiat proiectul ROVINA si este entuziasmat de modul in care acesta a fost conceput 

 

4. Nume: Nicolae Pantea – Fundatia Auraria Barza Brad 

  Punct de vedere: sustine intrutotul acest proiect, si comunica totodata dorinta comunitatii locale de a 

dezvolta acest proiect, avand in vedere faptul ca de-a lungul timpului zona Barza a dat specialisti cu 

experienta in domeniul exploatarilor miniere care au lucrat chiar si in afara tarii 
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5. Nume: Oana Poenaru – reprezentant Mining Watch – Asociatia Centrul Independent pentrru 

Dezvoltarea Resurselor de Mediu 

  Punct de vedere: - considera ca daca s-ar fi  repectat Legea 52/2003 trebuia ca alaturi de nota de 

fundamentare si proiectul de HG sa fie facute publice atat expunerea de motive cat si referatul de aprobare 

privind necesitateea adoptarii actului normativ propus si totodata propune completarea Notei de 

fundamentare cu concluziile Studiului de fezabilitate, studiului de sanatate si studiului de mediu precum 

si mentionarea duratei de monitorizare post inchidere.  

 


